2. roénik — opakovani
1) Kolik Sestnactinovych not se vejde na jednu &tvrtovou dobu? Spravnou odpovéd
zakrouzkuj.
3 noty $estnactinove

4 noty $estnactinove
5 not éestnéct'inov{/oh

2) Do taktd dopi§ chybé&jici Sestnactinové noty tak, aby kazdy takt trval 2 doby (2/4 takt).
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3) Zopakuyj si pocitani not s teCkou:
Co déla tecka za notou?

O kolik bude delsi nota cela s te¢kou?

O kolik bude delsi nota pllova s teCkou?

N

4) Ve stupnici C dur jsou 2 pultony. Napi§ mezi kolikatymi tony jsou a jak se dvojice ténu
imenuji.

5) Spatné tvrzeni $krtni a oprav.
Kdyz chci notu snizit o pll tonu pfidam k noté #.
KdyZz chci notu zvysit o pll tonu pfidam k noté 4

6) Pokud pfidam k noté kfizek nebo bécko, zméni se jeji nazev.
Jakou koncovku pfidavame ke zvySenym notam?
Jakou koncovku pfidavame ke snizenym notam?
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7) Napi§ nazvy not.
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